
����&(67$�.�95&+2/8�.9(7(1����� ������

&�?'RFXPHQWV�DQG�6HWWLQJV?-�.ODEDQ?'RNXPHQW\?0\�6LWH?6NXQLSD�?YUFKRO\?Y�����KWP �����������������

�
>+RPH@>8QLYHU]LWD@>9UFKRO\@>3URWRP\@>&HVW\@>2OGVNDXWL@>.RQWDNW\�2GND]\@

��
����&(67$�.�95&+2/8�
=i t�����

3 HþWL�VL�
]i LMRYRX�OLVWiUQX

7H[W�N�Y\WLãW Qt

3 HKOHG�
5ý $NWLYLWD 6� �0=�6
9�������'������ 7$%8/.$�&(67<�.2/(0�69 7$�&.6 � ��6
� =D�~þDVW�Y�&.6 ��6 �
5ý $NWLYLWD 6� �0=�6
9�������'������ &Ë/(�9�ý(6.8 � ���6
� =D�NDåGê�]DSVDQê�FtO ��6 �
5ý $NWLYLWD 6� �0=�6
9�������'������� ,1)2ý(6.2�1$�,17(51(78 � ����6
� =D�NDåGRX�DGUHVX �6 �
5ý $NWLYLWD 6� �0=�6
9�������'���� 5<&+/267�-Ë='<�1$�.2/(��%iUD���� � "
5ý $NWLYLWD 6� �0=�6
9�������'������ 8=1È1Ë��%iUD���� � "
� âNROQt��W tGD ��6 �
� &HOi�ãNROD ���6 �
� 0 VWVNi ���6 �
� 5HJLRQiOQt���RNUHV�NUDM� ����6 �
� &HORVWiWQt ����6 �
� (YURSVNi� ����6 �
� 6Y WRYi ����6 �
5ý $NWLYLWD 6� �0=�6
9�������'���� '2.21ý29È1Ë � "
� QRYiþNRYVNp��MH�SUpPLH� ����6 �
� ���VWXSQ �������������������������� ����6 �
� ���VWXSQ �������������������������� ���6 �
� NDåGp�RGERUN\���������������� ���6 �

=DGiQt�~NRO

5ý $NWLYLWD 6� �0=�6
9�������'������ 7$%8/.$�&(67<�.2/(0�69 7$�&.6 � ��6
� =D�~þDVW�Y�&.6 ��6 �
7DWR�WDEXOND�EXGH�VSROHþQi�YãHP�VNDXWVNêP�JHQHUDFtP��WHG\�VY WOXãNDPL�D�YOþDW\�SRþtQDMH�D�ROGVNDXW\�NRQþ
H�



����&(67$�.�95&+2/8�.9(7(1����� ������

&�?'RFXPHQWV�DQG�6HWWLQJV?-�.ODEDQ?'RNXPHQW\?0\�6LWH?6NXQLSD�?YUFKRO\?Y�����KWP �����������������

%XGH�VHVWiYDW�]H�VORXSHþN ����GDWXP����WUDVD����]S VRE�S HVXQX���FK ]H��E K��E K�QD�O\åtFK��SODYiQt��Mt]GD�QD�
NROH��Mt]GD�QD�EUXVOtFK��Mt]GD�QD�NRORE åFH�D�S tSDGQp�GDOãt�S HVXQ\�YODVWQt�VLORX������VRXþHW�YãHFK�NLORPHWU �
7DEXONX�VL�YH ��Y�([SH'X�QHER�YH�VNDXWVNpP�]iSLVQtNX��DOH�QHMOpSH�Y�SRþtWDþL���P åHã�MHGQRWOLYp�GUXK\�
SRK\EX�UR]þOHQLW�GR�VDPRVWDWQêFK�VORXSHþN ���SURWRåH�]�Q KR�O]H�SDN�WDEXONX�EH]�S HSLVRYiQt��S tPR�PDLORYDW�
QD�DGUHVX���MLUL�NODEDQ#TXLFN�F]�
=D�UR]KRGQXWt�]~þDVWQLW�VH�&HVW\�NROHP�VY WD��D�]KRWRYHQt�WDEXON\�Piã����6�
3 L�FHVW �NROHP�VY WD�MGH�R�GY �Y FL��

�� R�VSRUWRYQt�YêNRQ��VSRþtYDMtFt��Y�DEVROYRYDQêFK�NLORPHWUHFK�EH]�RKOHGX�QD�WR��NGH�VH�DEVROYXMt���
QDS ��QD�K LãWL��Y�OHVH�DSRG��

�� R�GRVDåHQt��SOiQRYDQêFK�FtO ��NWHUêFK�VH�SRK\EHP�YODVWQt�VLORX�GRViKQH���2�W FK�MH�GDOãt�~NRO�

�

5ý $NWLYLWD 6� �0=�6
9�������'������ &Ë/(�9�ý(6.8 � ���6
� =D�NDåGê�]DSVDQê�FtO ��6 �
7YêP�GDOãtP�~NROHP�MH�Q\Qt�VHVWDYLW�FtOH��NWHUêFK�E\V�YH�VYp�GRPRYLQ �±�Y�ýHVNp�UHSXEOLFH��UiG�GRViKO��
.�WRPX�SRXåLM�PDJLFNpKR�þtVOD���������RVPLWLVtFRYHN���'R�([SH'X��XG OHM�SRGOH�VYpKR�YêE UX�VH]QDP��������P
VW�����KRU�����KUDG �D�]iPN ������SRWRN ��� tþHN�D� HN�����YRGQtFK�SORFK���S HKUDG�D�U\EQtN ������PXVHt�D�

JDOHULt�D�WR�WDN��åH�Y�WRPWR�VH]QDPX�QHEXGRX�W\�FtOH��NWHUêFK�MVL�MLå�Y�PLQXORVWL�GRViKO��6DPR] HMP �FtO �VL�P åH
ã�]DSVDW�SRGOH�VYp�FKXWL�L�PQRKHP�YtFH��DOH�SRX]H�YåG\������MLFK�EXGH�ERGRYDQêFK�

�
5ý $NWLYLWD 6� �0=�6
9�������'������� ,1)2ý(6.2�1$�,17(51(78 � ����6
� =D�NDåGRX�DGUHVX �6 �
$E\V�E\O�R�VYêFK�FtOHFK�GRNRQDOH�LQIRUPRYDQê��P åHã�]tVNDW��LQIRUPDFH�MHGQDN�QD�SDSt H���YL]�,1)2ý(6.2�
9�����±���±�'���MHGQDN�Y�HOHNWURQLFNp�SRGRE �QD�LQWHUQHWX��7DP�]tVNiã�]SUDYLGOD�LQIRUPDFH�QHMþHUVWY Mãt��
7YêP�~NROHP�EXGH�XG ODW�WDEXONX�SUR��[����FtO �]�S HGFKR]tKR�~NROX���QD�LQWHUQHWX�Y\KOHGDW�LQIRUPDFH�R�S tVOX
ãQpP�FtOL�D�]DSVDW�DGUHV\�W FKWR�LQIRUPDFt��=D�NDåGRX�DGUHVX�]tVNiã���6��WHG\�FHONHP�����6�9�WpWR�VRXYLVORVWL�
GRSRUXþXML�RSDW LW�VH]QDP�LQIRUPDþQtFK�NDQFHOi t��]�FHOp�UHSXEOLN\��NWHUp�SRVN\WXMt�LQIRUPDFH�SDStURYp�L�
HOHNWURQLFNp�

�
5ý $NWLYLWD 6� �0=�6
9�������'���� 5<&+/267�-Ë='<�1$�.2/(��%iUD���� � "
=D�NDåGêFK����NP�Mt]G\�QD�NROH�MVPH�Y�~NROX�9�������±'�XUþLOL���6��$OH�MDNR�]LVN�6�]D�FK ]L��UHVS��E K�MH�
]iYLVOê�QD�U\FKORVWL��XG OiPH�WR�VWHMQ �L�V�Mt]GRX�QD�ELF\NOX�
7DNåH��S L�U\FKORVWL���������GR����NP��KRG���������������þLQt�]LVN��]D����NP����������������6
����������������������������������������±�����NP�KRG�����������������������������Ä������������������������������6



����&(67$�.�95&+2/8�.9(7(1����� ������

&�?'RFXPHQWV�DQG�6HWWLQJV?-�.ODEDQ?'RNXPHQW\?0\�6LWH?6NXQLSD�?YUFKRO\?Y�����KWP �����������������

����������������������������������������±�����NP�KRG�����������������������������Ä������������������������������6�
����������������������������������������±�����NP�KRG�����������������������������Ä������������������������������6
��������������������������������������QDG����NP�KRG������������������������������Ä������������������������������6

�
5ý $NWLYLWD 6� �0=�6
9�������'������ 8=1È1Ë��%iUD���� � "
� âNROQt��W tGD ��6 �
� &HOi�ãNROD ���6 �
� 0 VWVNi ���6 �
� 5HJLRQiOQt���RNUHV�NUDM� ����6 �
� &HORVWiWQt ����6 �
� (YURSVNi� ����6 �
� 6Y WRYi ����6 �
8]QiQt�QDãt�SUiFH��QDãLFK�YêVOHGN �VDPR�R�VRE �S LQiãt�WRPX��NGR�MHM�]tVNDO�YåG\�YHOLFH�GREUê�Ä�YUFKRORYê³�
SRFLW�D�]DGRVWLXþLQ Qt��åH�QDãH�VQDKD�QHE\OD�PDUQi�D�åH�ML�QDãH�RNROt�RFHQLOR���7RWR�X]QiQt�E\FKRP�P OL�
]DKUQRXW�L��GR�QDãHKR�YêVWXSX�D�WR�SRGOH�Yê]QDPX��NWHUê�]iYLVt�QD�~URYQL��QD�NWHUp�MH�XG OHQR��9�QiVOHGXMtFt�
WDEXOFH�XYiGtPH�]LVN�6�Y�]iYLVORVWL�QD�~URYQL�8]QiQt�KRGQRWtPH�GR����PtVWD������PtVWR�������]LVNX�YtW ]H��
��PtVWR��±�����
ÒURYH ���������������������������������������������������������������������������������������]LVN�6
��������������������������������������������������������������������������������������������������
âNROQt��W tGD��������������������������������������������������������������������������������������������������������������
&HOi�ãNROD���������������������������������������������������������������������������������������
0 VWVNi�������������������������������������������������������������������������������������������
5HJLRQiOQt���RNUHV�NUDM������������������������������������������������������������������
&HORVWiWQt���������������������������������������������������������������������������������������
(YURSVNi����������������������������������������������������������������������������������������
6Y WRYi������������������������������������������������������������������������������������������

�
5ý $NWLYLWD 6� �0=�6
9�������'���� '2.21ý29È1Ë � "
� QRYiþNRYVNp��MH�SUpPLH� ����6 �
� ���VWXSQ �������������������������� ����6 �
� ���VWXSQ �������������������������� ���6 �
� NDåGp�RGERUN\���������������� ���6 �
% åQêP�SUREOpPHP� DG\�OLGt�PODGêFK�L�VWDUãtFK�MH��åH�Q FR�]DþQRX�V�QDGãHQtP�G ODW��DOH�MHMLFK�]iSDO�SRVWXSQ �
XSDGi��Då�QDNRQHF�YãHKR�QHFKDMt��QDGFKQRX�VH�SUR�Q FR�MLQpKR��DE\�WR�]D�þDV�VNRQþLOR�MDNR�Y�SUYQtP�S tSDG ��
.ROLN�VNDXW �QHGRNRQþLOR�SUYQt�VWXSH �]GDWQRVWL��QDWRå�VWXSH �GUXKê�.ROLN�MLFK�]DþDOR�V�RGERUNDPL��DE\�
QDNRQHF�åiGQRX�QH]tVNDOL��$�NROLN�MLFK�]DþDOR�VWRXSDW�N�YUFKROX��DE\�WRKR�KOXERNR�SRG�QtP�QHFKDOL��
9�QDãHP�S tSDG �VH�GRNRQþRYiQt�EXGH�WêNDW�MXQiFNêFK�VWXS �]GDWQRVWL�D�RGERUHN�D�WR�WDN��åH



����&(67$�.�95&+2/8�.9(7(1����� ������

&�?'RFXPHQWV�DQG�6HWWLQJV?-�.ODEDQ?'RNXPHQW\?0\�6LWH?6NXQLSD�?YUFKRO\?Y�����KWP �����������������

]D�GRNRQþHQt�
QRYiþNRYVNp��MH�SUpPLH��������������������6
���VWXSQ ��������������������������������������������6
���VWXSQ ��������������������������������������������6�
NDåGp�RGERUN\����������������������������������6

�
=�]i tMRYp�OLVWiUQ\�þDVRSLVX�6.$87��-81È.
/�������=È Ë-29È��/,67È51$����
���������� �� ��²�Ç� ����¢ � ������� �� �� �ìÇ�� ����� �� £�»��·�� ���·����Ç �� ���¢���· �������·
���¢ £¤ìÇ ²����� �¢�� ���� ��� ������� �������Ç����¢ ������ ¡ £� ��·��� �� ��������²�Ç ²Ç���

�¤�� £ �������� �� ������� ����²� £ �Ç����· � ��£���� 
 �¤��
£ ����¢ �� ������� � ������� 
��» £� i����� �� ������� i���

£ 
����¢ ��²Ç�� 
�������£���� 
�����¤ñ�� £� i����� �� �������
���£���� £� i����� �� ������� ����� £ ��������� ����� ������ ���

£ ���»���� ����� ���� �¢ñ�� £ 
����¢ ��²Ç�� 
�������£���� � �¤�� £
���� ¡ ���� ����������
�� ���� ���¢ �� ���ìÇ �¢�� ��� � ���� �þ�Ç �ì������� ���������� �»���� ����Ç�� ����� ��£�þ £Ç�����
���������� 
���� � �� ���������·� ���������� ��� ���� ���������» �ì��¤�� ������¤ �¤ñ����

�ñ����� ���ìÇ ���¤��� ������� ��· �������Ç����¢ �������Ç �¢�����Ç�Ç �����¢ ����· �� �� £���¤�Ç �������
£�������¢ ���� �� �����¢ ����· £� Ç���Ç �ñ����� ���· �ì� ���� ��Ç ��·�� �Ç�� �õ �� ��������Ç�� ��»����·��
�»����·�� ������������·��

��ñ� ������£��� �����������Ç�� ��¢��·�� � �£�»���·�� ���� ������� ������� ��� �¤ ��� ���Ç� �¢�¤��£þ �
�¢��·�þ ����· ����� �����Ü��Ç ���� � ���¢ ���� ������� ��²Ç��²� �����¢ �������� � ���Ç�� ���ñÇ�� ���
� � �� ������ �����Ç�� ��� ���¢����� � �»�Ç �� ���·� ��»�» �þ ��� �������� ����» �� ����£���� ��²
Ç��²� ���� ������£���

����� ����� �¤ £���·�� �� �¢��»� �� £��Ç�� �� ��»���Ç ������»����� �������� ���£��¢ ��¢ ���� �� ��»�
» �� £����� ����� ��²�� ���Ç ��·£�Ç�� ���� ����¢ ���� �� q���� �ì��£��¢ £ �������� 	��������� �����

�ì����� �������� � ������� � � �¤� �� ��·£�Ç �ì� ²�� �»�Ç � ����¤��� �� �»�� ��� �¢�� � ����
��� � ���� ��

� ����� � ���£��� �� ����¤�¤ �� ����Ç �ìÇ²�� �ìÇ²�� ����· ����� � �ì��²���·�� ø���Ç �ì�� ���ì��Ç
�������� � ����²�Ç ������¢ ���Ç ���� ������� ������� £�²Ç� �¢� ñ��� �� �� �¤ �»��� ��¢ �� ���
������� � ����� ���� ��£����

��þ�»�� +��� ���£����� 
� ��� ���²��� �¢ 
� � ����Ç �·�» �� ����� £� ���



����&(67$�.�95&+2/8�.9(7(1����� ������

&�?'RFXPHQWV�DQG�6HWWLQJV?-�.ODEDQ?'RNXPHQW\?0\�6LWH?6NXQLSD�?YUFKRO\?Y�����KWP �����������������

�� � �A� ��5��i ��

��� �� �»�� ��¢ �¢ ��� �»� �¢���ì�� £¤�����Ç �¤�¢�¢ ��£ � £����» �� ��������� � �������²�» ��
���¢����� ���¢� ���� �¢� ��¢�� ���²¤��Ç £��»���¤�Ç ���Çñ �������� ���¢��� �� ����·� ²��� �������
����Ç ��þ£Ç ���¢��� �� ����������

��� .�����Ç� £�¤� � ²������� ����� ���¤� ��� �ì�£�Ç���� .���� ���� ��������� �¡���� �¤� ��
�������· ������£��» � ��������Ç�� �¢��¤��� ��� �� � �¤��� ���������·�� �» ���·�� ��·����� ��£����
�¢�������¢ ��»����� £��»����� �� �� �� ������� £� ��� ����¤��» �� ���²Ç��� ����� �� ����� ����»
��»�����

� ��� ����� ����¢ � ������� �¤� £�� �� ����� 
���� ��5�� ���� �������� ��� £� ñ���� ���¢�����
��������

������ �� �� �Ç ���¢����� ��þ£Ç �»��� �»��� �� �» �¤�� ������Ç ����� �� ���� ����¤�Ç� �� ���� ��
�����Ç�� �� �����» �� ��²Ç��� ������ � ����������� � ��������� �� � ����ñÇ ø���¢ �� �������� ��
�
� ��²Ç��� ��������


¢�

�


